

Правительство Иркутской области рекомендует не спешить с материнским капиталом

Вопрос о продолжении действия программы регионального материнского капитала, возможно, будет рассматриваться после корректировки областного бюджета в июне этого года.

Об этом заявил первый заместитель губернатора Иркутской области Александр Битаров в ходе пресс-конференции, посвященной вопросам деятельности правительства региона.

– Это не тот вопрос, который нужно решать в спешке. Продолжение действия программы регионального маткапитала можно обсудить в июне этого года после корректировки областного бюджета.

Правительство должно брать на себя реальные обязательства. Поэтому необходимо провести инвентаризацию всех форм социальной поддержки, которые мы сегодня предлагаем семье с учетом принципов адресной нуждаемости (цитата по ИА «Телеинформ»).

Также по вопросу регионального маткапитала довольно остро высказался руководитель аппарата губернатора и правительства Дмитрий Чернышов. Он назвал решение Законодательного Собрания продлить на ближайшей сессии программу маткапитала «политическим торгом» накануне выборов в Госдуму.

Подробнее о ситуации с материнским капиталом, расколовшим правительство области и региональный парламент, читайте в материале БАБРа: [Материнский капитал как яблоко раздора: губернатор Левченко против депутатов Заксобрания.](#)

Вопрос о продлении действия программы регионального материнского капитала обещает быть одним из самых обсуждаемых на 36-ой сессии Законодательного Собрания. БАБР ведет текстовую трансляцию этого мероприятия: [36-я сессия Законодательного Собрания Иркутской области. Трансляция БАБРа.](#)

Фото: efir24.tv

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1508** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)